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Puc. 64.

Yactb 2
3ananusi 3TON YACTH BbINOJIHAATE € 3aMUCHIO PELIEHHs

5—2z

1.(2) Moctpoiite rpak GyHKUHH y = TTpu KAKHX 3HAUEHHSIX ByHK-

3
LK BBINOJHSETCH HepaBeHeTBo 2 < & < 3%?

2. (4) JlokaxuTe TOKNECTBO:
(2a+1_2a—-1)_(1_1+ 1 ): 4a-2

2a—1 2a+1 o %) 27 +a
3. (4) CymMa BTOPOro, YeTBEPTOrO H WECTOTO 4/IeHOB 2PHBMETHIECKOH Npo-
rpeccun pasHa 18, a ux npokasesenue pasHo 120. Haitmure nepabiit uiex npo-
TpeccH.
4. (6) Tpu Kakux 3HaueHHsix p rpaduky dyHKUHI y = pr? =24z +1n
y = 1222 — 2pz — 1 nepeceKaloTcs B ABYX TOUKax?
5. (6) Paccrositine, papHoe 840 KM, OlHH H3 O@3/10B NPOXOHT Ha 2 4 GbicTpee
apyroro. B To BpeMsi Kak nepebiit n0e3j npoxXoanT 63 ku, BTOPOA NPOXOAHT
54 kM. Ha cKo/IbKO CKOPOCTH MepBOro noe3aa 60.1bliie CKOPOCTH BTOPOro?
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Bapwuanr 19

Yacts 1

1. Cambiit 60J1b110i M3 NOBHITHIX KHTOB BecT 1,5 - 10° Kr. Bripasure maccy

KHTa B TOHHAX.

1) 157 2) 157 3) 1501 4) 1500 T
2. PoK-My3biKaHThl 3UMOM J@/H B 2 pa3a 60JIblle KOHLEPTOB, YeM BECHOH
H oceHblo BMecTe. Beero 3a roa onu mposesn 200 KoruepTos. Peayibrathi
HX TBOPYECKOH [EATENbHOCTH MPEACTaB/eHbI Aarpammoii (cu. puc. 61). Ha
CKOJIbKO 60/Iblie KOHLIEPTOB OHH NIPOBEJIH 3HMOIA, YEM JIeTOM?

ocens
aemo
‘secna
Puc. 61.
1) 10 2) 20 3) 100 1) 30
3. CpaBHuTe YHC/Ia @ W b, ecsin U3BECTHO, uTo a+5 = b+ ¢, taec > 5.
azb 2)b>a 3a=b 4)a<h

4. V3 opMyuini rpaBHTALHORHOTO B3aHMOZEACTBHA F' = 7%‘ BbIpa3HTe

PaCCTOSIHHE T MEXTy MaTePHa/bHbIMH TOUKAMH.




